

Všetkým známým zájemcom

Piešťany, 10.06.2019

Vec: Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie č. 5

Dňa 04.06.2019 bola verejnému obstarávateľovi mesto Rajecké Teplice, Nám. SNP 1/29, 013 13 Rajecké Teplice, doručená žiadosť o vysvetlenie a doplnenie súťažných podkladov k zákazke na uskutočnenie stavebných prác s názvom „**Zníženie energetickej náročnosti Mestského úradu Rajecké Teplice II.**“, ktorej Výzva na predkladanie ponúk bola uverejnená vo Vestníku UVO č. 102/2019 zo dňa 23.05.2019 pod. č. 13411 - WYP.

Otázka č. 1

Žiadame o vysvetlenie k výkazu výmer pre objekt 07 – Elektroinštalácie, nakoľko v tomto výkaze evidentne chýbajú položky týkajúce sa práce – sú uvedené iba materiálové položky nie montážne. Máme za to, že takto poskytnutý výkaz preukázateľne požaduje dodanie iba tovaru (čo naznačuje aj označenie samotných položiek). Nakoľko súčasťou výkazu je aj zabezpečenie revízií žiadame o vysvetlenie, akým spôsobom má v úmysle verejný obstarávateľ zabezpečiť montáž dodaných zariadení. Ak táto montáž je súčasťou zákazky, žiadame o doplnenie príslušných položiek, tak aby opis predmetu zákazky nebol zavádzajúci a aby jednoznačný, úplný a nestranný v zmysle § 42 ods. 1 zákon o verejnom obstarávaní.

Odpoveď:

Pre objekt 07 – Elektroinštalácie je v rámci rozpočtu aj výkazu výmer uvažované aj s montážou dodávaného tovaru, preto by mal uchádzač vo svojej ponuke pri daných položkách oceniť tovar vrátane montáže.

Otázka č. 2

Žiadame o vysvetlenie akým spôsobom má uchádzač oceniť položky výkazu s názvom „Poznámka“. V poznámke k položke je uvedené, že „Dodávateľ rozšpecifikuje použitie VRN-ov: napr. označenie staveniska, čistenie komunikácií, opatrenia pre stav. v zimnom období, poistenie...“. Postačuje vyplniť pri tejto položke iba cenu? Máme za to, že akékoľvek úpravy a dopĺňovanie výkazu výmer uchádzačmi je pri zákazkách mimo systému FIDIC neprípustné a táto časť je plne v zodpovednosti verejného obstarávateľa tak, aby boli dodržané požiadavky zákona o verejnom obstarávaní v jeho §42 ods. 1 (obzvlášť povinnosť opísať predmet zákazky jednoznačne, úplne a nestranne) a boli mu predložené porovnateľné cenové ponuky.

Odpoveď:

Pri uvedenej položke postačuje vyplniť cenu. Verejný obstarávateľ má za to, že cena uvedená uchádzačom v jeho ponuke pri tejto položke bude obsahovať všetky vedľajšie rozpočtové náklady, týkajúce sa zariadenia staveniska, ktoré sú potrebné pre zhotovenie diela.

Verejný obstarávateľ dáva uchádzačom do pozornosti bod 14 súťažných podkladov a odporúča záujemcom vykonať riadnu a podrobnú obhliadku predmetu zákazky, aby si sami overili a získali

všetky informácie, ktoré budú potrebovať na prípravu a spracovanie ponuky a začatie prác súvisiacich s predmetom zákazky a najmä aby do ceny diela uvedenej v ponuke zahrnuli úplne všetky náklady spojené s riadnym dokončením diela (v súlade s B2 Spôsob určenia ceny) a aby vyvrátili akékoľvek pochybnosti o „nepredvídateľných okolnostiach“ a „naviac prácach“, teda aby cena uvedená v ponuke bola pevná a konečná. Verejný obstarávateľ nebude v rozsahu obhliadky uchádzača nijako obmedzovať.

S pozdravom

JUDr. Silvia Štarková
kontaktná osoba pre VO